

2013年9月11日

周三

农历癸巳年八月初七
总第12241期
邮发代号 35-4
刊号CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

经济时事

马云：“建设航空港，是一个非常妙的战略” “我们很希望全面参与到郑州航空港建设中来” 阿里巴巴看好郑州航空港发展前景 互利共赢合作发展现代物流和电子商务

9月9日下午，阿里巴巴集团董事局主席、菜鸟网络科技有限公司董事长马云在河南考察时表示：“我们很看好河南发展的优势和前景，很希望全面参与到郑州航空港建设中来，与河南在发展现代物流和电子商务方面展开战略合作。”
中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 刘俊礼 王继兵

阿里巴巴希望全面参与郑州航空港建设

马云说，河南发展战略非常具有前瞻性，是符合潮流的、有远见的，特别是建设航空港，是一个非常妙的战略，这些与我们公司建立以消费需求为主导的、把实体经济与虚拟经济完美结合的发展理念是高度一致的。随着经济发展主要由投资拉动向消费拉动转变，谁拥有消费力，谁就掌握了主动权。河南拥有一亿多人口，市场巨大，消费潜力巨大，区位和交通优势突出，按照现在的先进理念和战略思路发展下去，可以预计，不

久的将来河南会发生翻天覆地的变化。我们很看好河南发展的优势和前景，很希望全面参与到郑州航空港建设中来，与河南在发展现代物流和电子商务方面展开战略合作。

航空港提速建设为电商营造良好的发展环境

据介绍，郑州航空港经济综合实验区将提速建设，为电商营造良好的发展环境。郑州市跨境贸易电子商务服务试点的时间表已列出，在编制完成总体规划和26个专项规划、加快郑州机场二期及配套工程建设、完善实验区内市政

和公共服务等基础设施的同时，力争10月1日，“E贸易”信息技术服务平台基本建成并上线试运行，实现与海关、出入境检验检疫、国税、外汇、工商等部门监管系统以及河南电子口岸的互联互通，形成无纸化快速便捷通关新模式，年内初步形成规模。

阿里巴巴计划打造遍布全国的物流基础设施

尽早抓郑州市场、尽快进保税区、尽量享受政策，已成为各路电商共识。马云介绍，菜鸟网络科技有限公司正在规划实施中国智能骨干

网项目，计划打造遍布全国的开放式、社会化物流基础设施。他表示，十分看好河南的消费市场、比较优势和发展潜力，愿意积极推动在河南的业务拓展，在积极参与中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设中实现互利共赢。

阿里巴巴集团由中国互联网先锋马云于1999年创立，致力为全球所有人创造便捷的网上交易渠道，提供多元化的互联网业务，涵盖B2B贸易、个人零售、支付、企业管理软件和生活分类信息等服务范畴。

中原经济区涉5省30市签约共推中原城市群建设
**九大领域“牵手”合作
共建郑州航空港
经济综合实验区**
全力打造跨省级行政区域的中西部城市群

AA03

嵩山論壇

著名经济学家
吴敬琏来了
说得最多的是
“转型”和“改革”

AA04



2013央视全球财经论坛

中国经济年度人物评选系列活动

—— 郑州站

央视财经频道名主持

陈伟鸿亲赴郑州主持《对话》



天伦集团 助力中原崛起

群英汇聚 释放信息 激荡思想 碰撞智慧 解构转型 探寻机遇

诚征合作伙伴 15515523666 13592619506 18638929603